

澳 18 年辦仁慈堂國際會議

擬與波爾圖簽學前教育及醫療人才培訓

【本報記者何庭茵波爾圖廿三日電】在葡萄牙波爾圖召開的第十屆仁慈堂國際會議會議今天閉幕。下屆會議將於二〇一五年在巴西薩爾瓦多巴伊亞市舉行。巴西仁慈堂聯會主席畢烈度獲聘為新一屆仁慈堂國際聯議會最高委員會主席，在儀式上並宣佈，二〇一八年第十二屆仁慈堂國際聯議會會議將在澳門舉行，明年十月中先在澳門舉行籌備會議，為第十二屆會議做好準備。

下屆會議巴西舉行

閉幕儀式今日上午十時在波爾圖皇宮酒店會議廳舉行，葡萄牙仁慈堂聯會、本屆國際聯議會最高委員會主席蘭莫斯，名譽主席馬爾尼斯神父，巴西仁慈堂聯會主席、新一屆仁慈堂國際聯議會最高委員會主席畢烈度，蓋亞市仁慈堂主席華治及意大利仁慈堂聯會主席杜治出席並主持儀式。下一屆即第十一屆會議，將在巴西有“快

樂都市”之稱的薩爾瓦多巴伊亞市舉行。

畢烈度致辭表示，今屆會議能與來自四大洲的仁慈堂交流，讓仁慈堂精神繼續傳承，也達到世界各地大部分仁慈堂間團結及持續發展目的。他在會上宣佈，二〇一八年第十二屆仁慈堂國際聯議會會議將在澳門舉行，明年十月中先在澳門舉行籌備會議。

畢烈度表示，現時受環球經濟不景影響，需要幫助人士比過去增加，期望所有仁慈堂繼續以力量和奉獻決心，透過與所屬國家或地區政府的協商、合作，貫徹仁慈堂慈愛及助人為本精神，協助更多有需要人士度過困境。

飛安達獲委副主席

畢烈度在儀式上，委任中國澳門仁慈堂管理會主席飛安達擔任新一屆國際聯議會的亞洲區副主席。同時向與會者承諾，至下一屆國際聯議會會議開幕前的三年裡，

將強化巴西與葡萄牙政府間的互動和合作。

巴西仁慈堂一直貫徹葡萄牙仁慈堂慈善和助人精神為國民服務，相關工作亦在此精神下獲得成功。回國後，將與巴西政府加強聯絡、接觸，讓巴西和葡萄牙兩國政府透過仁慈堂促進互動、彼此協調，逐步復興非洲和亞洲部分國家或地區的仁慈堂，建成國際性互聯系統，使全球四千二百多家仁慈堂更緊密聯繫，確立仁慈堂未來的發展路向。

飛安達在閉幕儀式結束後表示，預計明年十月中在澳門舉行的第十二屆仁慈堂國際聯議會籌備會議，屆時將有三十名來自各國和地區的仁慈堂國際聯議會領導層前來視察。此外，經過本屆會議後，澳門仁慈堂計劃與波爾圖市仁慈堂簽署有關學前教育及醫療人才培訓意向書，相信在共同合作下，將有利推進澳門仁慈堂的會務及工作。

(圖片由本報記者何庭茵波爾圖數碼傳真)



第十屆仁慈堂國際聯議會會議舉行閉幕式



飛安達、盧偉樂向新一屆仁慈堂國際聯議會最高委員會主席畢烈度(中)致送紀念品。